

Belügyminisztérium.

Budapest. V. Markó-u. 16. Tel.: 123-5 0

Szám: 273.851/1949.IV/1.b.B.M.

Tárgy: Belügyminisztérium IV/1. d.

kiképzési és nevelési
ügyosztály felállítása.

A Belügyminisztérium valamennyi főosztálya, ügyosztálya, alosztálya és csoportja Vezetőjének,
B u d a p e s t .

A Közrendészeti főosztály keretén belül
IV/1.d.kiképzési és nevelési ügyosztály
felállítását rendelem el.

A Kiképzési és nevelési ügyosztály hatáskörébe tartozik a rendőrség szakmai karhatalmi kiképzése, továbbképzése és nevelési ügye. Ennek az ügyosztálynak feladata a tanalakovatok tananyagának kidolgozása, összeállítása, továbbá a rendőrség tagjainak tanalakovatokon kívüli kiképzésének, továbbképzésének és nevelésének biztosítása és irányítása.

Az ügyosztály felállításával egyidejűen a IV/1.a. Rendőri Szervezeti Osztály Nevelési alosztályát megszüntetem. A IV/1.b. Rendőri Szervezési és Szolgálati ügyosztály karhatalmi alosztályának ügyköréből pedig a karhatalmi kiképzést és tanalakovatok szervezésének feladatát a Kiképzési és Nevelési ügyosztály hatáskörébe utalom.

A IV/1.d. kiképzési és nevelési ügyosztály szervezetét a következőkben állapítom meg:

Vezetői törzs: létszám: 1 ügyosztály vezető, 1 ügyosztály vezető helyettes, 1 segédtitkár, 1 gépiró.

I.Oktatási-nevelési csoport: létszám: 1 csoportvezető, 3 előadó,
2 gépiró.

Feladata: a rendőrség oktatásának, nevelésének irányítása és ellenőrzése.

II.Szakoktatási csoport: létszám: 1 csoportvezető, 4 főelőadó, 4 előadó, 6 gépiró.

Feladata: a rendőrség szakoktatásához szükséges tananyag kidolgozása és összeállítása.

III.Karhatalmi kiképzési csoport: létszám: 1 csoportvezető, 2 főelőadó, 3 előadó, 3 gépiró.

Feladata: a tanalakovatok karhatalmi, testnevelési kiképzésének irányítása és ellenőrzése. Ide tartozik továbbá a tanalakovatok szervezési ügye is.

IV.Szabályzatszerkesztési és tanulmányi /fordító/ csoport: létszáma: 1 csoportvezető, 2 előadó, 2 idegennyelvű fordító, 2 gépiró.

Feladata: a szükséges szabályzatok elkészítése, kiadott szabályzatok helyesbítése, idegennyelvű szakfolyóiratok lefordítása és kiértékelése.

V.Sajtó csoport: létszám: 1 csoportvezető, 2 előadó, 1 gépiró.

Feladata: a terület sajtótermékeinek irányítása, a rendőrség népszerűsítése céljából a bel- és külföldi sajtó sajtóanyagával való ellátása, időközönként rendőri sajtókonferencia összehívása és népszerű filmek készítése.

VI.Rendőregyesületi és kulturális csoport: létszáma: 1 csoportvezető, 2 előadó, 1 gépiró.

Feladata: a rendőregyesületek munkájának irányítása.

VII. Jóléti csoport: létsz ma: 1 csoportvezető, 2 előadó, 1 gépiró.

Feladata: a rendőrségi jóléti /üdülési/ stb. ügyek irányítása, valamint a rendőrségi jóléti üdülési szervek működésének ellenőrzése. Nem tartozik azonban a csoport feladatkörébe a jóléti /üdülési/ ügyekkel kapcsolatos pénz-és anyagkezelés, valamint a rendőrségi jóléti /üdülési/ szervek pénz-és anyagkezelésének ellenőrzése.

A segédhivatali teendők ellátására az ügyosztály mellé osztályirodát szervezek. Létsz ma: 1 vezető és 9 fő beosztottban állapítottam meg.

A kisegítő munkák elvégzésére 8 hivatali altisztet osztok be.

A csoportvezetők közvetlen az ügyosztályvezető alá vannak rendelve. A személyi kérdésekről külön rendeletben intézkedem.

Ez a rendelet 1949. évi január hó 18. napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg az ellentétes szervezeti vonatkozású rendelkezéseket hatályon kívül helyezem.

Budapest. 1949. évi január hó 18. napján.

A miniszter rendeletéből: Veres József s.k. miniszteri oszt.főnök.

A kiadmány hitelével:

Kiss Gyula

/Kiss Gyula/

ri.I.o.főtiszt.

